



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ДЕПАРТАМЕНТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

Україна, МСП 03680, Київ-35, вул. Урицького, 45  
Тел.: (044) 494-06-06 Факс: (044) 494-06-67

## РІШЕННЯ

### ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР

Державний департамент інтелектуальної власності розглянув заяву

Львов Михайло Сергійович, вул. Карбишева, 2, кв.141, м. Херсон, 73039

(повне ім'я автора, адреса)

заявка від 20.01.2005 № 12325

про реєстрацію авторського права на твір і прийняв рішення зареєструвати авторське право на твір Збірка комп'ютерних програм "Програмно-методичний комплекс Терм VII підтримки практичної навчальної математичної діяльності. Версія 2.0, Реліз 03" ("Терм VII"); Львов Михайло Сергійович, Співаковський Олександр Володимирович, Кравцов Геннадій Михайлович, Кот Сергій Михайлович, Крекнін Віталій Андрійович, Песчаненко Володимир Сергійович, Грабовський Антон Юрійович, Хоруженко Анна Олексіївна, Таточенко Володимир Іванович, Нагірняк Дмитро Іванович, Бейко Юрій Вікторович, Летичевський Олександр Адольфович, Чугаєнко Олексій Васильович, Львова Наталія Маратовна, Львова Марія Михайлівна

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора (ів))

Внесення відомостей до Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та видача свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір відповідно до п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1756 "Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права автора на твір".

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського права на твір Державний департамент не одержав документ про сплату збору за оформлення і видачу свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що підтверджує право на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація авторського права та публікація відомостей про реєстрацію Державним департаментом не проводиться.

Голова Державного департаменту  
інтелектуальної власності



М.В.Паладій